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Borac ponovo bolji od Omoljčana   Na stadionu u Starčevu 2. juna odigrana je humanitarna
fudbalska utakmica između igrača Borca i Mladosti iz Omoljice,   koja je završena rezultatom
4:3, za domaću ekipu. Sav prihod sa ove utakmice namenjen je postradalima u poplavama. 

   Ideja o odigravanju ove humanitarne utakmice potekla je od Ivana Nikolića, nekadašnjeg
fudbalera Borca, koji je u kontaktu sa predstavnicima Fudbalskog kluba Mladost iz Omoljice
došao do zajedničkog dogovora, a to je da se odigra humanitarna utakmica za postradale u
poplavama, u kojoj će snagu odmeriti igrači iz takmičarske sezone 2008/2009 godine, kada je
Borac u derbiju sa ekipom Mladosti odigrao nerešeno 1:1, i tako se kao prvoplasirana ekipa
plasirao u Vojvođansku ligu.  

   - Na sve ovo navela nas je celokupna situacije u zemlji, teška situacija zbog ovih poplava,
tako da smo došli na ideju da pomognemo i damo naš doprinos i da se podsetimo kada je u
skorijoj istoriji fudbala bila legendarna utakmica Borca i Mladosti koja je skupila najviše ljudi na
tribinama ikada. Mislili smo da ćemo privući što više posetilaca da pomognemo tim ljudima koji
su ugroženi. Zadovoljni smo odzivom posetilaca koji su došli. Nismo stavili cenu ulaznica, nego
koliko je ko hteo da pomogne, mogao je da priloži u kutiju Crvenog krsta koja se nalazila na
ulazu. Zadovoljni smo, s obzirom na vreme i okolnosti, sve je dobro prošlo, rekao je Ivan Nikolić
iz FK-a Borac.  

   - Dobra ideja ljudi iz Borca koji su pokrenuli inicijativu. Zvali su i predložili, odmah smo
prihvatili, istakao je Marko Radanović, tadašnji sportski direktor FK-a Mladost.  

   Iako utakmica nije imala takmičarski značaj, Starčevci su bili bolji pobedivši s 4:3, a posle
utakmice nastavljeno je zajedničko druženje i van terena. Fudbalski klubovi Borac i Mladost
nastaviće da u narednom vremenskom periodu svojim humanitarnim akcijama pomažu
postradalima u poplavama.
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